气扬眉闹新春 @@

牢牢抓住重点项目建设"牛鼻子"确保"开门红月月红金年红"

中原区第七期15个"三个一批"项目总投资62.4亿元

本报讯 牢牢抓住重点项目建设"牛鼻子",以"三个一批"项目为抓手,确保"开门红、月月红、全年红"。中原区狠抓"三个一批"项目开工率、投产率、达效率,为经济发展增动能。1月28日,春节后第一个工作日,全省第七期"三个一批"项目建设活动举行,中原区谋划第七期"三个一批"项目15个,总投资62.4亿元。

"签约一批"项目2个,投资总额2亿元。其中八通技术研发中心项目,拟打造中部地区集仓储、贸易、物流为一体的智慧办公大楼。项目建成后,项目单位研发中心、智能机器人制造将加快中原区智能制造发展。河南省品牌服

装研发生产项目,主要建设服饰创新产品创新设计河南省工程实验室、郑州市中原民族服饰技术研究中心、郑州市孕妇裤装技术研究中心、中原区女裤设计信息资源平台等功能分区。

"开工一批"项目6个,投资总额31.2亿元。分别是:泛锐云智项目、西京花园幼儿园等7所幼儿园建设项目、河南省煤矿智能化建设创新中心、中原区2023年老旧小区改造项目、郑州外国语中学莲湖校区项目、郑州市常庄水库加固提升及金水河分洪工程PPP项目。

"投产一批"项目7个,投资总额29.2亿元。分别是:渡森服饰年产300万件服装智能

化生产线建设项目、中原区建设路第六小学、河南昱峰医疗科技产业园、郑州市医疗卫生应急物资储备中心、郑州国棉三厂特色历史文化街区综合改造项目、大喜城综合体项目、CCD Park 锦艺奥特莱斯项目。

据了解,通过滚动转化,中原区前五期"三个一批"项目开工率、投产率、达效率均达100%。目前在库第六期"三个一批"项目18个。其中"签约一批"项目3个,总投资14亿元,已全部开工;"开工一批"项目7个,总投资29.2亿元,已全部开工,预计投产率100%;"投产一批"项目8个,总投资63.8亿元,预计达效率100%。

记者 鲁燕 通讯员 张凯

中原区领导看望慰问军烈属及困难群体

时刻关注困难群众冷暖 认真倾听困难群众心声

本报讯 春节前夕,中原 区委书记李晓雷深入居民小区 看望慰问军烈属、困难职工、困 难党员及困难群众,向他们送 去节日的问候和新春的祝福。 区委常委、统战部部长、区委办 主任闫凯参加慰问。

李晓雷一行首先来到建 设路街道计划路9号院,看望 慰问烈士赵振江家属赵富忠一 家,详细了解军烈属各项待遇 落实情况,并代表区委、区政府 向他们表示感谢。李晓雷表 示,赵振江同志在抗日战争中 浴血奋战,牺牲了宝贵的生命, 为取得抗战胜利作出了贡献, 党和政府永远不会忘记,将一 如既往照顾好军烈属的生活, 让他们越过越好。全区上下要 继承发扬拥军优属的光荣传 统,让更多人学习烈士的英雄 事迹,弘扬烈士的英雄精神,在 全社会形成崇尚英雄、学习英 雄、关爱英雄的浓厚氛围。

在棉纺路街道困难职工 赵永刚家中,李晓雷详细询问 了就医用药、身体恢复、子女 就学等情况,并祝愿他早日康 复。李晓雷要求,街道和相关 部门要及时了解掌握困难职 工的生活情况,加强关心关爱 和帮扶救助,让职工切实感受 到组织的温暖。

在三官庙街道郑上路87 号院困难老党员赵有三家中,李晓雷与他促膝而谈,听取他对全区发展的意见建议,并叮嘱他要保重身体。李晓雷表示,老党员是我们的宝贵财富,更是年轻党员学习的榜样,街道和相关部门要加强对困难老党员的关心关怀,既要增强老党员的荣誉感、归属感、责任感,也要全力做好服务保障,让他们安享晚年。

随后,李晓雷来到三官庙街道湖光新苑小区困难群众李红敏家中,详细了解他们的经济来源、生活情况等,并叮嘱他们要坚定信心、乐观生活。李晓雷要求属地街道和相关部门要时刻关注困难群众冷暖,认真倾听困难群众心声、及时了解困难群众需求,主动排忧解难,让他们过上舒心顺心的生活。

记者 鲁燕 通讯员 木坤坤

中原区举行春节团拜会

盛世欢歌喜迎春 砥砺奋进再出发

本报讯 辞旧迎新,同贺新春。1月19日,农历腊月二十八,中原区委、区政府举行2023年春节团拜会,邀请中原区社会各界代表欢聚一堂、辞旧迎新,畅叙友谊、共话发展。

中原区四个班子向辖区 群众、知识分子、企业家和全 体教职工、医护人员、新闻工 作者,向广大基层干部、"两代 表一委员"和离退休老同志, 向各民主党派、工商联、人民 团体和无党派人士,向武干部 、消防救援官兵、人武干部、 民兵和预备役人员,向关心、 重视、支持中原区发展的社会 各界人士拜年,致以新春的问 候和美好的祝愿。

奋进新征程,中原更出彩。中原区向参加团拜会的各界代表介绍了2023年发展思路和目标,通报了发展新举措,表达了发展的决心和信心,发出"英雄帖",号召大家积极参

与到中原区的发展建设中来。

经济发展上勇挑大梁,奋勇争先、提质进位。1月12日、13日中原区组织召开了2023年重点项目建设工作第1次观摩推进会,1月13日在二砂文化创意产业园举办了第一批项目集中签约仪式,现场签约项目32个,总投资额180亿元,单批次签约规模创历史新高,两场活动标志着全面发出了项目建设动员令、吹响了项目建设冲锋号。

创新引领上勇攀高峰,重视科技、拥抱人才。高标准实施高能级科创平台建设、领太对团队引育、高质量科创成果解化转化"四大工程",持续壮大创新型企业梯队,加大"专精对企业培育力度,加快转新"企业培育力度,加快转新"企业培育力度,加快转产业综合体、重点实验室和产位上,是实验等企业科创平台。持续构建全方位人才保障体系和科技服务体系,让各类创新人才、各类科创企业引得来、留得住、发展好。

产业迭代上勇立潮头,聚焦思路、闯出新路。围绕确定的发展思路,找准切入点、着力点、突破点,紧扣主导产业发展,全力解决延链补链、企业纾困增效、项目落地投产、市场主体培育、新兴产业导入等难点堵点问题,全力闯出高质量发展新路子。

枢纽经济上勇担重任,数字赋能、借势发力。大力发展 平台经济,强化数字赋能,鼓 励支持实体商业与电商、新媒体等加强合作。实施出口拉动,引导辖区企业用好RCEP贸易协定等政策机遇,创新推广跨境电商、海外仓等对外贸易新模式、新业态,让更多国内外商品在中原区集疏。

城市治理上勇闯新路,精细管理、智慧治理。持续推进基础设施提升、管理服务提升、生态建设提升、城市形象提升,推动城市内涵品质实现更大改善,不断满足群众对美好生活的新向往、新期待。把党建引领网格化基层治理体系建实建强,实现基层治理由"稳得住"向"管得好"转变。

营商环境上勇争一流,巩固成效、扩大优势。树牢用户思维,强化需求导向,常态化开展"万人助万企",当好服务企业、服务项目的"店小二""金管家",把中原区营商环境的"金字招牌"擦得更亮,确保营商环境全方位提升,水平始终保持在全市前列、全省第一方阵,部分指标进入全国标杆城区行列。

参加团拜会的有中原区 各级领导干部职工,部分省、 市、区党代会代表,部分全国、 省、市人大代表、政协委员,辖 区内中央、省市企业、科研院 所、金融机构、优秀(杰出)民 营企业、知识产权优势企业、 省市五一劳动奖章获得者、学 校、医院、优秀人民警察等各 行各业代表。

记者 鲁燕

(MO)|||(O)||||

中原区政府召开第一次全体(扩大)会议

统一思想 细化任务 确保全年目标任务圆满完成

本报讯 1月29日,中原区政府召开第一次全体(扩大)会议,动员全区政府系统准确理解中央及省委、市委、区委对今年工作的要求,统一思想,细化任务,以争分夺秒拼抢的状态,全力抓开局、区费限热潮,确保全年目标任务圆满完成。区委副书记、区长邓英文主持讲话;全体区政府班子成员参加。

会上,林山寨办事处、航西办事处、莲湖办事处、莲湖办事处,区发改委、区科技局、区工信局、区城建局、区商务局等8个单位围绕"开门红、全年红"进行了发言。

邓英文说,2022年,中原 区深人贯彻落实党中央"疫情 要防住、经济要稳住、发展要 安全"重大要求,统筹疫情防 控和经济社会发展,打出了稳 定经济大盘"组合拳",经济社 会发展呈现全面企稳、稳中有 进的良好态势,生产总值增长 1.9%,市内六区排名第一;一般公共预算收入预计完成(剔除留抵退税因素)50.2亿元,总量市内六区排名第二。

邓英文提出,要突出重 点,集中攻坚,全力做好今年 各项工作。围绕项目大落地、 产业大发展、基础大改善、面 貌大改变、实力大增强、形象 大提升,全力做好六项工作。 一是以产业结构优化升级项 目为抓手,在"一区多园"建设 上求突破。二是以创新驱动 能力提升项目为抓手,加快实 现增长动力转换。三是以新 型城镇化项目为抓手,加快三 大区域开发建设。四是以基 础设施建设项目为抓手,加快 建设高品质城区。五是以生 态环保项目为抓手,加快生态 环境质量改善。六是以民生 社会事业项目为抓手,加快增 进民生福祉。

记者 鲁燕 通讯员 王文成 党英豪